

守一方山水 护一方百姓 不断擦亮生态文明之都金名片

全市推进林长制(河湖长制)、创建国际湿地城市暨重大水利项目建设工作会议召开
杨建根王翀许海波在淳安分会场参加 王翀代表淳安作交流发言

记者 陆吟 见习记者 张渊凯

4月18日下午,全市推进林长制(河湖长制)、创建国际湿地城市暨重大水利项目建设工作会议召开。会议强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真贯彻落实中央、省委的决策部署,扛起使命担当,传承世代匠心,全面推进林长制(河湖长制),高水平创建国际湿地城市,扎实推进重大水利项目建设,不断擦亮生态文明之都金名片。

会议以视频会议形式召开。县领导杨建根、王翀、许海波、鲁连美、何烨锋、卜利斌、吴克青、罗孙一鸣、沈国红、章临凯、王刚等在淳安分会场参加。县委副书记、代县长王翀代表淳安作交流发言。

会议指出,全面推进林长制(河湖长制)、创建国际湿地城市、加强重大水利项目建设,是深入学习贯彻习近平总书记对

杭州工作重要指示批示精神的内在要求,是推进生态系统综合治理的有效抓手,是满足人民美好生活需要的迫切要求。要提高政治站位、深化思想认识,进一步增强守一方山水、护一方百姓的责任感和使命感,切实抓好森林、河湖、湿地等资源保护,坚定不移走绿水青山就是金山银山的高质量发展路子。

会议强调,要充分发挥林长制(河湖长制)的牵引作用,让绿色成为杭州发展最动人的色彩。推动林长制全面落地,建立覆盖市县乡村四级林长制管理体系,明确“三稳、三提、三防”的目标要求,做好护绿、增汇、富民三篇文章,推进林业工作迭代升级、系统重塑、提质增效;推动河湖长制走深走实,加强统筹协调、进一步优化工作机制,聚焦幸福河湖建设、进一步放大工作格局,瞄准关键环节、进一步压实工作责任,不断

推进、取得实效。

交流发言中,王翀表示,淳安是全省林地面积和公益林面积最大、森林蓄积量最多的县。去年以来,按照山水相融、湖城合璧、拥江枕河、人水相亲的理念,以保护健康稳定的湿地生态系统为核心,扎实推进湿地保护修复工程,多措并举增加湿地面积,完善湿地保护制度体系,加快形成新时代美丽杭州的鲜明标识。要扎实推进重大水利项目建设,坚持高起点谋划、高标准建设、高水平管理,全面提高防洪治理能力,加快推进排涝工程建设,着力消除风险隐患,持续提升指挥调度能力,构建与现代化国际大都市相匹配的水安全保障体系,确保江河安澜。要压紧压实各方责任,加强组织领导,提升智治水平,强化督查考核,形成党政同责同心、部门通力合作、社会广泛参与的工作格局,确保各项工作协同

在你身边”“千岛湖就是你的家,我们就是你的家人”……点长姜建军对所有工作人员说:“从现在开始,他们就是千岛湖的亲人,要像亲人一样关爱他们,这是千岛湖的担当,也是我们的使命”。

每层楼建立微信圈实时沟通、24小时全天候服务不打烊、“大白”们随叫随到、核酸检测、监控视频、配药、送餐……酒店集中隔离点的医护人员和酒店工作人员用细致周到的服务,守护着安全,让这些“上海客人”在隔离点,享受到家人般的照顾,感受家的温暖。

这些“上海客人”均为复旦大学与同济大学的师生,调节身心健康是关爱重点。如何更好地服务高学历青春期的上海“亲人们”,让他们感受到家的温度,酒店总经理俞洁亲力亲为:每天督促厨房,用最好的食材、最科学的膳食搭配,根据隔离人员的口味花样配餐……

医护人员每天带着满满的能量,完成核酸采集等各项日常工作。张乐逸医生以他渊博的专业知识与风趣幽默的沟通方式,和其他成员主动承担起心理辅导、健身指导,以及减压搞笑氛围担当。

恰逢一位隔离大学生的生日,医护人员“瞒”着他,策划了一个别样的生日。悄悄和酒店厨房商量,一起为他煮了一碗具有淳安特色的荷包蛋的长寿面,并在卡片上写上了祝福语:“希望你今后的每一天都能更加自由自在!”

集中隔离点是疫情防控的重要屏障,也是隔离人员临时的家。在这里,没有轰轰烈烈的大事件,有的都是平常和细节,在这里没有纠结和惧怕,有的是每天微信群里的欢声笑语,充满阳光和温度……

千岛湖梅地亚君澜度假酒店集中隔离点工作人员的日常写照,只是全县隔离点的一个缩影。在各集中隔离点,工作人员每天都在发扬着淳安人的大爱精神,在抗击疫情“大考”中贡献着力量!

隔离不隔爱 点滴暖人心

坚守和温情在这里汇聚

疫情防控 我们在行动

记者 郑文彬 通讯员 张乐逸 俞洁

4月4日17时,刚值完24小时班,拖着疲惫身躯,回到家的淳安县第一人民医院普外科副主任医师张乐逸,接到紧急电话:某隔离酒店将迎来一批特殊的“上海客人”。

上海疫情牵动着全国人民的心,杭州作为毗邻省市做出援助义不容辞。张乐逸没有丝毫犹豫,简单打包了生活用品,立即赶到医院集合。

同行的还有,刚从某隔离点圆满完成抗疫任务的郑鑫护士,来自ICU、急诊、放射科的骨干医护人员洪慧琳、张恒、徐鸿斌。大家吃了点方便面,就出发了。

千岛湖梅地亚君澜度假酒店是第一次作为隔离酒店,几乎所有工作人员都是第一次参与保障工作,不安、茫然等情绪在部分工作人员中蔓延。点长姜建军和酒店总经理俞洁身先士卒,以郑鑫护士为组长的医疗小组成员们多次组织工作人员开展培训,深入浅出地讲解疫情相关知识以及科学防护方式,手把手地教导防护服的穿脱,直至每个人考核通关,并进行多次实地演练。

县卫健局、疾控中心、卫生执法大队、防控办进行督导检查,给予鼓励及提出整改,并在集中隔离点成立临时党支部。经过所有医护人员及酒店工作人员不分昼夜地施工和调整,原本风景秀丽的五星级酒店迅速切换成了疫情隔离点,并于4月10日深夜至11日凌晨分批迎来了共计141名特殊的“上海客人”。

这些特殊的“上海客人”对即将在酒店开启的“隔离模式”新生活,免不了有一些担忧:陌生而未知的环境如何适应?漫长而枯燥的生活怎么度过?

当他们进入酒店隔离点时,一张张温馨的卡片,瞬间打消了他们的疑虑,温暖了他们的心:“我们一

不负厚望正青春 知行合一担责任

2022年“青马班”正式开班

奋进新征程 建功新时代

记者 余青青

近日,2022年青马学院“青马班”正式开班。“青马班”,是由团中央主导的“青年马克思主义者培养工程”。自2016年开班以来,“青马班”一直是县委培养优秀年轻干部的重要途径,重在干部综合素质和工作能力的双提升,旨在通过系统培训,发现、储备和重用一批经实践检验优秀的、适岗的、过硬的年轻干部。

在开班仪式现场,本期“青马班”班长王婧分享了自己的想法:“在接下来‘青马班’的学习中,我将‘学马信马’,在感恩奋进中树牢理想信念;‘在马言马’,在学习实践中强化使命担当;‘知马用马’,在真抓实干中做好青年表率,发挥青年干部敢打敢拼的劲头,在自身岗位发光发热,为我们淳安争当跨越式高质量发展和共同富裕排头兵贡献自己的青春力量。”

据了解,本期“青马班”4月份开班,12月份结业,共有42名来自乡镇、部门、企事业单位青年干部参加,学员平均年龄26.7岁。接下来,“青马班”将围绕“工作必备、当

喜迎亚运会 共创文明城

杭州亚运会淳安界首体育中心进入赛会运行阶段



近日,杭州亚运会淳安界首体育中心各项赛事项目在综合验收后,进入赛会运行阶段。其中淳安亚运分村作为杭州亚运会四个亚运分村之一,是唯一一个在非市区建设的亚运分村,并于4月22日正式开启亚运赛会之旅。淳安亚运界首体育中心主要包括1个场地自行车馆、5项室外赛事场地和运动员村、技术官员村、媒体村等内容,涉及自行车、铁人三项、公开水域游泳三大项赛事,共将产生25块金牌。届时,这里也将迎来千余名亚洲各国民众和地区的运动员、教练员、技术官员及媒体记者。

记者 王建才

淳安“百业百匠”百场技能竞赛启动 更好服务亚运交通保障

记者 方俊勇 通讯员 方梦云

单边桥、圆饼路、倒车入库……4月15日,淳安县第五届“百业百匠”百场技能竞赛“大擂台”暨亚运交通运输保障驾驶员技能大赛正式启动,来自全县交通运输行业的30名客运专职驾驶员围绕服务保障亚运,在“车轮”上开展了一场精彩的比武。

一直以来,我县特别重视职工技能提升。县总工会和相关部门不但已经连续举办了四届“百业百匠”百场技能竞赛“大擂台”活动,而且还在全县、

乡镇部门、基层企业三级层面开展了形式多样、丰富多彩的职工技能竞赛活动。

其中,2021年县总工会就组织举办各类比武活动73场,吸引4000余人参与,带动岗位练兵1.2万余人,培养高级工115名,评选出职工经济技术创新成果42项。

今年是亚运年,杭州亚运会淳安分村有多个比赛项目,服务保障亚运会的顺利举办是淳安当前的最重要工作之一。

此次我县将驾驶员技能大赛设为今年“百业百匠”竞赛的首场比赛内容,就是希望以比

来提升交通运输行业职工的技能水平,更好服务亚运的交通保障。

“我从事客运工作已经37年了,这种同行同场竞技活动还是让我有点小兴奋。”淳安县长运公司的公交车司机邵万福早就来到了赛场,他说大家

通过车辆起步动作、过单边桥、坡道定点停车等7个项目的现场比拼,既造浓了喜迎亚运的氛围、提升了服务亚运的能力,又绷紧了亚运交通安全这根弦。

在场地大赛的前一天,邵万福和所有参赛选手已经通过

了理论知识竞赛的选拔。

活动当天,我县还公布了2021年度“百业百匠”百场技能竞赛“大擂台”技术能手、创新能手名单,18名中式烹调、养老服务、电梯维修安装、公路养护等方面的优秀技术工人得到了表彰。

接下来,县总工会将积极发挥工会组织内党员的引领作用,在各个层面组织开展职工技能比武活动,不断提升全县职工的技能水平和综合素质,以此助力亚运服务保障、特别生态功能区建设和共同富裕示范区建设。